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Prowadzący szkolenie:
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Piotr Stapiński: trener biznesu, coach, wykładowca                 i doktorant Wydziału Psychologii Uniwersytetu SWPS    we Wrocławiu, magister prawa - absolwent Wydziału Prawa, Administracji i Ekonomii Uniwersytetu Wrocławskiego, magister sztuki  - absolwent Wydziału Wychowania Muzycznego Akademii Muzycznej                      we Wrocławiu oraz absolwent Podyplomowego Studium Zarządzania i Marketingu na Wydziale Informatyki                    i Zarządzania Politechniki Wrocławskiej. 
Ukończył Szkołę Trenerów Biznesu oraz Szkołę Coachingu Moderator we Wrocławiu. Założyciel Polish Training & Coaching Institute we Wrocławiu.

Posiada ponad 14 letnie (od 2007r.) praktyczne doświadczenie  w prowadzeniu szkoleń  z warsztatami oraz 12 letnie (od 2009r.)  w prowadzeniu coachingu. Przekazuje nie tylko teorię ale przede wszystkim praktyczną wiedzę   i umiejętności.
Prowadzi projekty szkoleniowe z zakresu: zarządzania kadrami, psychologicznych aspektów zatrudniania pracowników z niepełnosprawnością, obsługi klientów                                   z niepełnosprawnością, savoir vivre wobec osób z niepełnosprawnością,  budowania    wizerunku   firmy,  a także  w szkoleniach prawnych, m.in. z zakresu prawnych aspektów zatrudniania pracowników z niepełnosprawnością.

Od 2012 roku specjalizuje się w prowadzeniu szkoleń i seminariów z prewencji mobbingowej i przeciwdziałania dyskryminacji w miejscu pracy ze szczególnym uwzględnieniem osób z niepełnosprawnościami.  Prowadzi szkolenia i coaching dla kadry kierowniczej i pracowników zatrudnionych w przedsiębiorstwach prywatnych                               oraz  w urzędach państwowych - zarówno  w służbie cywilnej jak i mundurowej.
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